Cours dictée : niveau : débutant

Dictée choix multiples :

Un voyage inverse

Exercice consiste a faire un choix qui convient entre les mots entre
parentheses .

L'anguille a une vie un peu similaire a celle des (saumon/saumons) . Mais, au contraire de (celui-
ci/ceux-ci /celle-ci), elle nait en pleine mer - dans la mer des Sargasses, située au large des Antilles,
en ce qui (_ les individus européens - puis, aprés une migration de
plusieurs années, elle ( adore/ adores/adorent) les cotes avant de s'élancer a la conquéte des
fleuves et des riviéres. Elle va passer (la/la) plusieurs années, jusqu'au jour (ou fou) , adulte, elle
entamera le chemin inverse, non sans avoir _ son corps (allongement,
machoires plus grosses...) et surtout sa robe, qui(prends /prends/prends/prent) une couleur noire.
Elle(retournera /retournerent /retourneras ) vers sa mer natale pour se reproduire et donner la vie
avant (qu’a quas qu’as )son tour, elle meure au fond de I'océan.
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